

Хакасское УФАС аннулировало закупку республиканского управления федеральной службы судебных приставов

10 апреля 2018, 11:24

Заказчик допустил множество нарушений в закупочной документации

Комиссия Хакасского УФАС России рассмотрела жалобу ООО «Ремонт-Строй» на действия Управления федеральной службы судебных приставов по Республике Хакасия при проведении закупки работ по ремонту кровельного покрытия.

По результатам рассмотрения жалобы по существу все доводы заявителя подтвердились, в виду чего жалоба была признана обоснованной.

Кроме того, в ходе внеплановой проверки также были выявлены такие нарушения, как отсутствие в Извещении сроков выполнения работ, отсутствие в документации об аукционе даты начала и окончания приема заявок, отсутствие срока возвращения денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта и другие.

Государственному заказчику выдано предписание об устранении выявленных нарушений посредством аннулирования закупки.